
 

 

（１）自治会への加入 

 

問１１．あなたは、自治会に加入していますか。（○は１つだけ） 

 

〔図表 2-1 自治会への加入〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

自治会への加入をたずねた。「加入している」が71.5％で、「加入していない」が26.3％と

なっている。（図表2-1） 

 

 

 

 

〔図表 2-1-1 自治会への加入（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「加入している」は『女性』が『男性』を 6.2 ポイント上回っている。（図表 2-1-1） 

 

  

２ 自治会について 

（単位：％）

全体 (N=1578) 71.5 26.3 2.2

加入していない 無回答加入している

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

68.0

74.2

30.2

23.4

1.9

2.4

加入していない 無回答加入している



〔図表 2-1-2 自治会への加入（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、加入率は年代が上がるにつれ高くなっており、『20～30 歳代』では５割強～５割半、

『40 歳代』では６割半、『50 歳以上』では８割前後となっている。（図表 2-1-2） 

 

 

〔図表 2-1-3 自治会への加入（住宅状況別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【住宅状況別の考察】 

住宅状況別にみると、加入率は『一戸建で持ち家』で 85.4％と最も高く、『共同住宅で借家』で 29.9％

と最も低くなっている。（図表 2-1-3） 

 

  

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

54.5

52.4

65.5

78.8

80.3

82.0

45.5

45.9

33.3

18.6

17.3

14.5

1.7

1.1

2.5

2.4

3.6

加入していない 無回答加入している

（単位：％）

一戸建で持ち家 (N=951)

一戸建で借家 (N=68)

(N=229)

(N=288)

その他 (N=27)

共同住宅で持ち家
（マンションなど）

共同住宅で借家
（アパートなど）

85.4

77.9

65.9

29.9

70.4

12.8

20.6

32.8

66.3

25.9

1.8

1.5

1.3

3.8

3.7

加入していない 無回答加入している



〔図表 2-1-4 自治会への加入（居住年数別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住年数別の考察】 

居住年数別にみると、加入率は年数が長くなるにつれ高くなっており、最も高い『30年以上』では80.8％、

最も低い『1年未満』では 26.3％となっている。（図表 2-1-4） 

 

 

〔図表 2-1-5 自治会への加入（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、加入率は『Ｇ地域』で 78.1％と最も高く、『Ｆ地域』で 67.7％と最も低い。他の

地域の加入率はいずれも約７割～７割強である。（図表 2-1-5） 

  

（単位：％）

１年未満 (N=19)

１年～５年未満 (N=82)

５年～１０年未満 (N=82)

１０年～２０年未満 (N=182)

２０年～３０年未満 (N=270)

３０年以上 (N=941)

26.3

42.7

45.1

63.2

65.2

80.8

73.7

57.3

52.4

34.6

32.6

16.9

2.4

2.2

2.2

2.3

加入していない 無回答加入している

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

71.9

70.4

70.6

70.8

71.8

67.7

78.1

25.1

28.3

26.7

26.6

27.3

30.6

19.6

3.0

1.3

2.7

2.7

0.9

1.7

2.3

加入していない 無回答加入している



（２）自治会の役割認知 

 

問１２．あなたが知っている自治会の役割はどれですか。（○はいくつでも） 

 

〔図表 2-2 自治会の役割認知【複数回答】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

自治会の役割認知をたずねた。「①防犯活動・交通安全」が57.3％で最も高く、以下、「②

ごみ置き場の管理・環境美化」（38.6％）、「④地域の親睦づくり」（37.1％）となっている。

（図表2-2） 

 

 

 

 

  

（単位：％）

① 防犯活動・交通安全

②
ごみ置き場の管理・環境美
化

③ 防災訓練・互助活動

④ 地域の親睦づくり

⑤ 各種募金への協力

⑥ 広報活動

⑦ その他

⑧ どれも知らない

⑨ 無回答

全体(N=1578)

57.3

38.6

25.9

37.1

19.0

18.5

1.4

20.5

4.8

0 20 40 60 80



〔図表 2-2-1 自治会の役割認知【複数回答】（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「④地域の親睦づくり」は『女性』が『男性』を 11.2 ポイント、「①防犯活動・交通安

全」は『女性』が『男性』を 7.2 ポイント上回っている。（図表 2-2-1） 

 

  

（単位：％）

① 防犯活動・交通安全

②
ごみ置き場の管理・環境美
化

③ 防災訓練・互助活動

④ 地域の親睦づくり

⑤ 各種募金への協力

⑥ 広報活動

⑦ その他

⑧ どれも知らない

⑨ 無回答

53.2

37.8

24.7

30.9

15.2

18.0

1.0

23.4

4.0

60.4

39.2

26.8

42.1

22.0

18.8

1.7

18.3

5.4

0 20 40 60 80

男性(N=693)

女性(N=881)



〔図表 2-2-2 自治会の役割認知【複数回答】（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、『20～30 歳代』は全体的に認知率が低くなっている。（図表 2-2-2） 

 

 

  

（単位：％）

① 防犯活動・交通安全

②
ごみ置き場の管理・環境美
化

③ 防災訓練・互助活動

④ 地域の親睦づくり

⑤ 各種募金への協力

⑥ 広報活動

⑦ その他

⑧ どれも知らない

⑨ 無回答

50.3

28.7

16.1

22.4

7.7

14.0

0.7

31.5

0.7

41.2

28.3

15.9

27.9

6.9

12.0

0.0

37.3

2.1

57.6

38.3

22.7

34.8

12.5

15.2

1.1

22.3

3.4

67.4

41.9

34.3

50.0

22.9

24.6

1.3

16.5

3.4

60.0

43.3

32.8

42.4

28.4

23.6

2.1

13.1

5.4

60.9

42.6

26.5

37.4

24.9

18.3

2.2

13.7

9.6

0 20 40 60 80

20歳代(N=143)

30歳代(N=233)

40歳代(N=264)

50歳代(N=236)

60歳代(N=335)

70歳以上(N=366)



（単位：％）

① 防犯活動・交通安全

②
ごみ置き場の管理・環境美
化

③ 防災訓練・互助活動

④ 地域の親睦づくり

⑤ 各種募金への協力

⑥ 広報活動

⑦ その他

⑧ どれも知らない

⑨ 無回答

62.3

43.3

26.7

41.4

21.7

21.9

1.9

15.8

3.9

55.9

42.6

22.1

32.4

19.1

27.9

0.0

14.7

4.4

56.3

30.6

36.2

42.4

14.0

14.0

1.3

21.8

6.1

42.0

28.5

16.3

19.4

11.8

9.0

0.0

36.1

6.9

55.6

33.3

25.9

44.4

33.3

14.8

3.7

25.9

3.7

0 20 40 60 80

一戸建で持ち家(N=951)

一戸建で借家(N=68)

共同住宅で持ち家

（マンションなど）(N=229)

共同住宅で借家

（アパートなど）(N=288)

その他(N=27)

〔図表 2-2-3 自治会の役割認知【複数回答】（住宅状況別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【住宅状況別の考察】 

住宅状況別にみると、『一戸建で持ち家』『一戸建で借家』の一戸建てで全体的に認知率が高くなってい

るが、「③防災訓練・互助活動」「④地域の親睦づくり」は『共同住宅で持ち家』が最も高くなっている。

（図表 2-2-3） 

 

 

  



（単位：％）

① 防犯活動・交通安全

②
ごみ置き場の管理・環境美
化

③ 防災訓練・互助活動

④ 地域の親睦づくり

⑤ 各種募金への協力

⑥ 広報活動

⑦ その他

⑧ どれも知らない

⑨ 無回答

15.8

10.5

0.0

21.1

0.0

5.3

0.0

63.2

0.0

36.6

25.6

20.7

22.0

13.4

3.7

1.2

41.5

2.4

36.6

26.8

13.4

28.0

7.3

6.1

0.0

36.6

4.9

50.0

30.8

20.3

31.3

12.1

14.8

1.6

28.6

4.9

53.3

36.3

23.7

32.6

13.7

20.4

1.1

19.3

7.8

64.4

43.5

29.6

42.0

23.7

21.4

1.6

15.2

4.3

0 20 40 60 80

１年未満(N=19)

１年～５年未満(N=82)

５年～１０年未満(N=82)

１０年～２０年未満(N=182)

２０年～３０年未満(N=270)

３０年以上(N=941)

〔図表 2-2-4 自治会の役割認知【複数回答】（居住年数別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住年数別の考察】 

居住年数別にみると、居住年数が長いほど認知率が高くなっており、『1年未満』は「⑧どれも知らない」

が 63.2％と高くなっている。（図表 2-2-4） 

 

 

  



〔図表 2-2-5 自治会の役割認知【複数回答】（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、『Ｃ地域』で全体的に認知率が高くなっている。『Ｅ地域』では「①防犯活動・交

通安全」「②ごみ置き場の管理・環境美化」が他地域に比べ低くなっている。（図表 2-2-5） 

 

 

（単位：％）

① 防犯活動・交通安全

②
ごみ置き場の管理・環境美
化

③ 防災訓練・互助活動

④ 地域の親睦づくり

⑤ 各種募金への協力

⑥ 広報活動

⑦ その他

⑧ どれも知らない

⑨ 無回答

54.2

39.9

22.7

34.0

7.9

18.7

0.5

23.6

4.4

59.2

38.6

21.1

31.8

21.1

18.4

2.2

19.7

5.8

67.4

42.8

36.9

43.3

15.5

20.3

1.6

13.4

4.8

57.1

33.6

20.9

35.2

13.6

17.6

0.7

21.3

4.3

46.4

30.9

24.5

36.4

25.5

18.2

0.9

23.6

5.5

57.8

39.8

32.0

42.5

20.1

18.0

2.4

22.1

4.4

55.0

42.3

23.8

36.2

30.8

18.8

1.2

20.0

5.0

0 20 40 60 80

Ａ地域(N=203)

Ｂ地域(N=223)

Ｃ地域(N=187)

Ｄ地域(N=301)

Ｅ地域(N=110)

Ｆ地域(N=294)

Ｇ地域(N=260)



〔図表 2-2-6 自治会の役割認知【複数回答】（自治会加入別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自治会加入別の考察】 

自治会加入別にみると、「⑧どれも知らない」を除いた全ての項目で『加入している』が『加入してな

い』を大きく上回っており、特に「①防犯活動・交通安全」では『加入している』が『加入してない』を

30.2 ポイント上回っている。『加入していない』では、「⑧どれも知らない」が半数弱の 47.2％となって

いる。（図表 2-2-6） 

 

 

  

（単位：％）

① 防犯活動・交通安全

②
ごみ置き場の管理・環境美
化

③ 防災訓練・互助活動

④ 地域の親睦づくり

⑤ 各種募金への協力

⑥ 広報活動

⑦ その他

⑧ どれも知らない

⑨ 無回答

66.3

46.6

31.5

45.0

24.4

22.7

1.7

11.2

2.4

36.1

19.5

12.3

18.6

5.5

8.7

0.7

47.2

5.3

0 20 40 60 80

加入している

(N=1129)

加入していない

(N=415)



（３）街頭犯罪の不安感 

 

問１３．街頭犯罪の不安感と地域の安心感についておたずねします。街頭犯罪に対して不安感

はありますか。（○は１つだけ） 

 

〔図表 2-3 街頭犯罪の不安感〕 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

街頭犯罪の不安感をたずねた。「どちらかといえば不安」が42.8％で最も高く、次いで、「不

安」が27.7％、「どちらかといえば安心」が24.1％となっている。（図表2-3） 

 

 

 

 

〔図表 2-3-1 街頭犯罪の不安感（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、 “不安計”（「不安」＋「どちらかといえば不安」）で『女性』が『男性』を 5.8 ポイン

ト上回っている。（図表 2-3-1） 

 

（単位：％）

全体 (N=1578) 27.7 42.8 24.1 2.0 3.4

どちらかと

いえば不安
無回答

どちらかと

いえば安心
不安 安心

（単位：％）

男性 (N=693)

女性 (N=881)

25.4

29.6

41.8

43.4

26.7

22.1

3.2

1.1

2.9

3.7

どちらかと

いえば不安
無回答

どちらかと

いえば安心
不安 安心



〔図表 2-3-2 街頭犯罪の不安感（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、年代が低くなるにつれ不安感が高くなっており、“不安計”は『20～30 歳代』では８

割前後なのに対し、『60 歳以上』では約６割～６割強にとどまっている。（図表 2-3-2） 

 

 

〔図表 2-3-3 街頭犯罪の不安感（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、“不安計”は『Ａ地域』『Ｄ地域』『Ｅ地域』で７割強～７割半と高く、『Ｃ地域』

で 65.8％と低くなっている。（図表 2-3-3） 

（単位：％）

20歳代 (N=143)

30歳代 (N=233)

40歳代 (N=264)

50歳代 (N=236)

60歳代 (N=335)

70歳以上 (N=366)

43.4

40.3

33.0

25.0

17.6

20.8

35.0

42.9

40.9

49.2

46.6

39.3

16.8

13.7

22.3

22.0

30.7

30.3

2.8

1.7

1.5

0.4

2.4

3.0

2.1

1.3

2.3

3.4

2.7

6.6

どちらかと

いえば不安
無回答

どちらかと

いえば安心
不安 安心

（単位：％）

Ａ地域 (N=203)

Ｂ地域 (N=223)

Ｃ地域 (N=187)

Ｄ地域 (N=301)

Ｅ地域 (N=110)

Ｆ地域 (N=294)

Ｇ地域 (N=260)

27.1

31.4

24.1

29.9

26.4

27.6

25.8

46.3

39.0

41.7

44.2

48.2

41.5

41.5

22.2

26.0

26.2

20.9

20.0

25.5

26.5

2.0

1.3

2.1

2.7

2.7

1.7

1.9

2.5

2.2

5.9

2.3

2.7

3.7

4.2

どちらかと

いえば不安
無回答

どちらかと

いえば安心
不安 安心



（４）街頭犯罪以外の不安 

 

問１４．街頭犯罪以外で不安に思うことはどんなことですか。（○はいくつでも） 

 

〔図表 2-4 街頭犯罪以外の不安【複数回答】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

街頭犯罪以外で不安に思うことをたずねた。「①街灯が少なく、夜道が暗い」が49.0％で最

も高く、以下、「⑤不審者が多い」（26.4％）、「③若者のうろつき」（25.8％）となっている。

（図表2-4） 

 

 

 

  

（単位：％）

① 街灯が少なく、夜道が暗い

② 空き家や空店舗が多い

③ 若者のうろつき

④ 中高生の喫煙

⑤ 不審者が多い

⑥ 公園など公共の場での飲酒

⑦ 落書きやごみが多い

⑧ 不安に思うことはない

⑨ 無回答

全体(N=1578)

49.0

19.4

25.8

19.7

26.4

10.8

18.3

10.5

5.7

0 20 40 60



〔図表 2-4-1 街頭犯罪以外の不安【複数回答】（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「①街灯が少なく、夜道が暗い」は『女性』が『男性』を 10.2 ポイント上回っている。

（図表 2-4-1） 

 

（単位：％）

① 街灯が少なく、夜道が暗い

② 空き家や空店舗が多い

③ 若者のうろつき

④ 中高生の喫煙

⑤ 不審者が多い

⑥ 公園など公共の場での飲酒

⑦ 落書きやごみが多い

⑧ 不安に思うことはない

⑨ 無回答

43.4

19.2

28.0

20.5

24.2

10.8

19.8

12.8

5.2

53.6

19.5

24.2

19.2

27.9

10.8

17.0

8.7

6.1

0 20 40 60

男性(N=693)

女性(N=881)



〔図表 2-4-2 街頭犯罪以外の不安【複数回答】（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「①街灯が少なく、夜道が暗い」「⑤不審者が多い」は、いずれも年代が低くなるほど

高くなっている。（図表 2-4-2） 

 

  

（単位：％）

① 街灯が少なく、夜道が暗い

② 空き家や空店舗が多い

③ 若者のうろつき

④ 中高生の喫煙

⑤ 不審者が多い

⑥ 公園など公共の場での飲酒

⑦ 落書きやごみが多い

⑧ 不安に思うことはない

⑨ 無回答

64.3

16.1

24.5

21.0

42.7

14.0

21.7

7.0

1.4

57.9

14.2

28.3

19.7

43.3

13.3

19.3

5.6

1.3

53.8

18.2

31.4

27.7

38.6

10.2

19.7

9.5

3.4

54.2

25.8

30.5

19.1

28.8

10.6

17.8

6.4

3.8

41.2

21.5

27.5

20.0

14.6

9.0

19.4

12.8

7.5

38.0

18.9

16.1

13.7

9.6

10.1

14.2

16.4

11.5

0 20 40 60 80

20歳代(N=143)

30歳代(N=233)

40歳代(N=264)

50歳代(N=236)

60歳代(N=335)

70歳以上(N=366)



〔図表 2-4-3 街頭犯罪以外の不安【複数回答】（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「①街灯が少なく、夜道が暗い」は『Ｂ地域』『Ｄ地域』『Ｅ地域』で特に高くな

っている。また、『Ｇ地域』は、「②空き家や空店舗が多い」が他地域に比べ高い。（図表 2-4-3） 

 

（単位：％）

① 街灯が少なく、夜道が暗い

② 空き家や空店舗が多い

③ 若者のうろつき

④ 中高生の喫煙

⑤ 不審者が多い

⑥ 公園など公共の場での飲酒

⑦ 落書きやごみが多い

⑧ 不安に思うことはない

⑨ 無回答

49.3

12.8

25.6

18.2

24.6

7.9

19.2

12.3

3.9

53.4

20.2

22.9

17.0

20.6

6.7

17.0

10.3

6.3

45.5

10.2

30.5

29.9

25.1

13.9

18.7

10.7

8.0

56.8

14.6

29.9

22.6

26.9

9.3

17.3

8.0

5.0

53.6

18.2

28.2

30.9

27.3

13.6

20.0

10.0

2.7

41.5

22.4

24.1

15.0

30.6

14.3

20.1

10.5

6.1

45.4

33.1

21.2

13.1

27.7

10.8

16.5

12.3

6.5

0 20 40 60

Ａ地域(N=203)

Ｂ地域(N=223)

Ｃ地域(N=187)

Ｄ地域(N=301)

Ｅ地域(N=110)

Ｆ地域(N=294)

Ｇ地域(N=260)



（５）安心感を感じること 

 

問１５．どんな点に安心感を感じますか。（○はいくつでも） 

 

〔図表 2-5 安心感を感じること【複数回答】〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体の考察】 

安心感を感じることをたずねた。「①街灯が多く夜道が明るい」が38.3％で最も高く、以下、

「②防犯カメラが設置してある」（29.9％）、「⑦警察車両のパトロールが多い」（22.8％）と

なっている。（図表2-5） 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

① 街灯が多く夜道が明るい

② 防犯カメラが設置してある

③
青色防犯パトロール活動を
している

④ ごみ置き場がきれい

⑤ 自治会活動が活発である

⑥
地域であいさつ運動が行わ
れている

⑦
警察車両のパトロールが多
い

⑧
防犯キャンペーンが行われ
ている

⑨ 安心と思うことはない

⑩ 無回答

全体(N=1578)

38.3

29.9

15.5

21.5

13.6

8.4

22.8

7.0

21.5

9.1

0 10 20 30 40 50



〔図表 2-5-1 安心感を感じること【複数回答】（性別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別の考察】 

性別にみると、「③青色防犯パトロール活動をしている」は『女性』が『男性』を 6.2 ポイント上回っ

ている。『男性』は『女性』に比べ「⑨安心と思うことはない」が 4.6 ポイント上回っている。（図表 2-5-1） 

 

（単位：％）

① 街灯が多く夜道が明るい

② 防犯カメラが設置してある

③
青色防犯パトロール活動を
している

④ ごみ置き場がきれい

⑤ 自治会活動が活発である

⑥
地域であいさつ運動が行わ
れている

⑦
警察車両のパトロールが多
い

⑧
防犯キャンペーンが行われ
ている

⑨ 安心と思うことはない

⑩ 無回答

38.1

27.4

12.1

21.9

13.9

7.6

21.6

6.6

24.1

7.9

38.5

31.8

18.3

21.3

13.2

9.0

23.6

7.4

19.5

10.1

0 10 20 30 40 50

男性(N=693)

女性(N=881)



〔図表 2-5-2 安心感を感じること【複数回答】（年代別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別の考察】 

年代別にみると、「⑨安心と思うことはない」は年代が低くなるにつれ高くなっており、最も高い『20

歳代』で 36.4％、最も低い『70 歳以上』で 13.7％となっている（図表 2-5-2） 

  

（単位：％）

① 街灯が多く夜道が明るい

② 防犯カメラが設置してある

③
青色防犯パトロール活動を
している

④ ごみ置き場がきれい

⑤ 自治会活動が活発である

⑥
地域であいさつ運動が行わ
れている

⑦
警察車両のパトロールが多
い

⑧
防犯キャンペーンが行われ
ている

⑨ 安心と思うことはない

⑩ 無回答

27.3

22.4

16.1

21.7

7.0

10.5

22.4

4.9

36.4

2.1

37.3

33.9

16.3

17.2

10.3

9.9

30.5

7.7

28.3

4.7

36.4

33.3

15.5

20.1

9.1

12.9

26.9

8.0

25.0

7.2

41.1

36.9

18.6

21.2

14.8

8.9

26.3

8.1

23.7

5.9

40.6

30.7

16.1

22.4

15.2

4.8

22.7

8.4

14.9

12.5

40.7

22.4

12.3

24.9

18.9

6.3

12.8

4.9

13.7

15.0

0 10 20 30 40 50

20歳代(N=143)

30歳代(N=233)

40歳代(N=264)

50歳代(N=236)

60歳代(N=335)

70歳以上(N=366)



〔図表 2-5-3 安心感を感じること【複数回答】（居住地域別）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別の考察】 

居住地域別にみると、「①街灯が多く夜道が明るい」は、『Ｂ地域』『Ｃ地域』『Ｆ地域』『Ｇ地域』で４

割前後と高く、『Ｅ地域』で３割と低い。『Ｅ地域』は、「③青色防犯パトロール活動をしている」が他地

域に比べ高い。（図表 2-5-3） 

 

（単位：％）

① 街灯が多く夜道が明るい

② 防犯カメラが設置してある

③
青色防犯パトロール活動を
している

④ ごみ置き場がきれい

⑤ 自治会活動が活発である

⑥
地域であいさつ運動が行わ
れている

⑦
警察車両のパトロールが多
い

⑧
防犯キャンペーンが行われ
ている

⑨ 安心と思うことはない

⑩ 無回答

33.5

28.6

15.8

25.1

12.8

7.4

23.6

9.4

23.2

10.8

41.3

31.4

13.9

22.0

13.0

8.1

22.9

4.9

23.3

8.1

43.3

28.9

16.6

18.7

15.0

11.8

26.2

7.0

15.5

8.0

34.6

30.9

14.3

21.6

13.0

7.0

22.3

7.0

25.6

7.0

30.0

33.6

23.6

20.9

11.8

2.7

23.6

5.5

20.0

8.2

41.8

31.6

15.0

22.8

16.0

10.2

23.8

7.5

16.7

10.5

39.6

25.8

14.6

19.2

12.3

8.8

18.5

7.3

24.6

10.8

0 10 20 30 40 50

Ａ地域(N=203)

Ｂ地域(N=223)

Ｃ地域(N=187)

Ｄ地域(N=301)

Ｅ地域(N=110)

Ｆ地域(N=294)

Ｇ地域(N=260)


